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Вариант 1

Глубокая яма (10 баллов)
[image: ]В яму опустили стержень симметричной формы спаянный из кубиков с длиной ребра а=0,1 метра. На поверхности оказалась часть стержня  высотой l=30 см (смотри рисунок). Определите массу одного кубика mк и глубину ямы H, если масса стержня m=38 кг, а изготовлен он из материала с плотностью ρ=2 г/см3. Ответ дать в сантиметрах.






Неостывшая гирька (10 баллов)
В теплоизолированном сосуде находится m1=100 гр воды при температуре t1=200С, в этот сосуд опускают алюминиевую гирьку массой mг=270 гр нагретую до температуры t=600С. После установления теплового равновесия оставшуюся часть сосуда заполняют водой при температуре t2=1000С. После установления теплового равновесия в этот раз, гирька снова нагревается до своей начальной температуры. Определите объем сосуда V. Плотность алюминия  ρа=2,7 гр/см3, плотность воды ρв=1 гр/см3.

Грязевые ванны (10 баллов)
Хрюша Майя принимала грязевые ванны и, увидев хрюшу Хаврошу пошла за ней, чтобы пригласить ее на эту приятную процедуру. Когда Майя и Хавроша пришли, грязевые ванны застыли, и они решили позагорать. Майя легла в свое ложе, а Хавроше пришлось лечь на застывшую ровную поверхность. Кто из хрюшей пролежит дольше и во сколько раз, если время принять обратно пропорционально силе давления. Масса Майи 1 ц, масса Хавроши 86 кг, площадь, которой Хавроша соприкасается с поверхностью в 7 раз меньше площади соприкосновения Майи.

Стабильное равновесие (10 баллов)
На каком расстоянии от левого конца невесомого рычага нужно разместить точку О опоры, чтобы рычаг находился в равновесии (см. рис.)? Длина рычага L = 60 см, масса первого груза вместе с блоком m1 = 2 кг, масса второго груза m2 = 3 кг. 
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‘Haiizena Macca Beeff BOIsI - 2 Gatta

‘Haliena Macca BCero CIHpTa - 2 ana

‘HalileRa cyMMapHast Macca pacTeopa - 1 Gt

‘HaliTeR CyMMApHBIf 05BeM IOCTE CMEIIRHE - 3 Ga1a
‘HaiileRa ILIOTHOCTS pacTBopa - 2 Gata

3a1aua 8.4

Ha KakoM PacCTOSHHH OT IeBOTO KOHIA HEBECOMOTO phIiara
HYKHO Pa3MECTHTH TOWKY O OTOPBL 9TOGEI PHIYAT HAXOIHTCH B
paBHOBecHH (cM. pHc.)? JTHHa phraara L =60 CM. Macca MepBOTo
TPY3a BMecTe ¢ GIIOKOM /1y = 2 KI. Macea BTOPOTO IPy3a my = 3 KI.

Pemene:

OGO3HAMIN HCKOMOE paccTosHie X. K PABOMY KOHIY PHIMAra MPIIOASHA CHIA TLKCTH
1€, a K TeBOMY — CHIA HATKSHIA HATH myg/2 (TAK KAk NOIBIKHBL GIOK AT BRINIPBIN B CHIS
B 2 paa). [lo mpapmwiy perara (OTHOCHT&NBHO TOTKH O): (mng/2)x =mog(L —x). Otcioza
x=2moL/(my + 2my) =45 ex.

Kpumepuu oyenuganua:
VKa3aRa CHIA TAKCCTH, ACHCTBYIOMaA Ka MpaBbiii KOHSM PEITara — 2 Saa

VKa3aHA CHLTA HATDKSHI HITH, 1eficTBYIOAs Ha IeBBL KOHEI phrara - 3 Garia

3AHCAHO NPABAIIO PBIIAra, H3 KOTOPOTO MOKHO TOTYTHTS OTBST - 3 GATTa (SCH Cpasy NPABHIEHO
3AUHCAHO IPABITIO PEITATA, TO ABTOMATHYISCKA CTABHTCA § GANIOR)

BEIPaKeHO ACKOMOE PACCTORHRE X B BHAE (OpMy-Tsi - 1 Gt

Tlomy<eR NPABA/SHBIH THCICHRBIH OTBET - 1 S
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